Kwaliteitsstatuut Zelfstandig Zorgaanbieder 

1.Gegevens zorgaanbieder 

Naam begeleider: Linda Johanna van Lier
Naam eenmanszaak: Eye See You
Adres: Bim van der Kleistraat 11, 5063 CD, Oisterwijk
VOG verklaring: JA
Beroepsaansprakelijkheidsverzekering: JA
Registratienummer Registerplein: 461052987
Registratienummer NFG: 6454
AGB-codes: 900-40192 en 900-18623
KvK nummer: 17220062
E-mailadres: lindajohannavanlier@gmail.com 
Website: www.lindajohannavanlier.nl

2. Functie-omschrijving. 

Werkzaam in: ambulante individuele begeleiding op basis van PGB en psychosociale therapie vanuit de aanvullende zorgverzekering onder alternatieve geneeswijzen.

Functie: sociaal werker en psychosociaal therapeut. Eye See You houdt zich aan de beroepscode sociaal werker opgesteld door Registerplein en beroepscode opgesteld voor de NFG. Lidmaatschap bij deze organisaties betekent dat ik een geldige VOG-verklaring heb en in het bezit ben van de juiste diploma’s (HBO). Voorbehouden en risicovolle handelingen behoren niet tot de functie-omschrijving en worden dus niet gedaan door Linda Johanna van Lier. 

3.Aandachtsgebieden/ zorgaanbod. 

Cliënten met een WMO-indicatie (PGB) kunnen voor begeleiding terecht. Vaak zijn dit cliënten met een diagnose autisme en/of ADHD en/of persoonlijkheidsproblemen. In de begeleiding wordt ondersteuning geboden op het gebied van zelfredzaamheid en zelfstandigheid op de verschillende levensgebieden. Binnen deze kleinschalige omgeving levert Linda Johanna begeleiding/zorg op maat op een respectvolle , deskundige en persoonlijke manier. Er wordt samengewerkt met verschillende instanties zoals de gemeente en ggz-instellingen zodat de begeleidingsdoelen kunnen worden bereikt eventueel, indien nodig, wordt de omgeving hierbij betrokken. Voor meer informatie over begeleiding wordt verwezen naar de website www.lindajohannavanlier.nl onder het kopje begeleiding. 

Cliënten die zichzelf herkennen als hooggevoelig kunnen tevens terecht voor kortdurende psychosociale therapie. Voorkomende klachten zijn: burn-out klachten, moeite met hooggevoeligheid en prikkels, concentratieproblemen, piekeren en onzekerheidsklachten. Meer informatie over psychosociale therapie op de website onder therapie. 





4. Samenstelling van de praktijk/eenmanszaak

Naam: Linda Johanna van Lier. 
Functie: sociaal werker en psychosociaal therapeut. 
Basisopleiding: Sociaal Pedagogische Hulpverlening (HBO)

5. Professioneel netwerk 

5a Ik maak gebruik van een professioneel netwerk waaronder: 

Huisartsenpraktijk(en) 
Collega begeleiders 
Collega therapeuten
GGZ psychologen 
Gewaarborgde hulp van cliënt 

5b Ik werk in mijn professionele netwerk het meest samen met: 

Huisartenpraktijk Tilburg en Berkel-Enschot.
Pontifix Psychologie, Bureau T3 en GGZ Breburg
Collega begeleider Ilona Bartels (Bartels Coaching)
GGZ-psycholoog Caroline Rijnen (Praktijk Filius)

5c Ik maak in de volgende situaties gebruik van mijn professionele netwerk, tenzij de patiënt daarvoor geen toestemming geeft: 

Als er behoefte is aan informatie-overdracht en/of verwijzing.
Op het moment dat er behoefte is aan een multidisciplinaire aanpak en/of afstemming van de zorg bijvoorbeeld wanneer de client tevens in behandeling is. 
Op het moment dat mijn begeleiding ontoereikend is om mijn cliënt adequaat te kunnen begeleiden neem ik contact op met de gemeente. 

5d. Crisis

Cliënten kunnen gedurende avond/nacht/weekend/crisis terecht bij de huisartsenpost, GGZ crisisdienst of de suicidelijn 0800-0113 of de luisterlijn 088 0767 000. 

6. Vergoeding en eisen 

Begeleiding uit WMO: via een budgetplan worden er (kwaliteits) eisen gesteld (aan de inzet van ) het PGB en aan de hulpverlener. 
Begeleiding uit WLZ: Er is geen contract met de zorgverzekeraar. Er is wel een door zorgverzekeraar (VGZ/CZ) goedgekeurd contract tussen de cliënt(budgethouder) en zorgaanbieder/begeleider. Eye See You heeft een agb-code. 

Therapie: door lidmaatschap bij de NFG wordt therapie (deels) vergoed uit de aanvullende zorgverzekering onder alternatieve geneeswijzen. Vergoeding per zorgverzekeraar is anders. Zie website van de NFG. Eye See You voldoet aan de criteria van de beroepsvereniging.

7. Tarieven en facturatie

Begeleiding tarieven formele zorgaanbieder: Tarieven conform betrokken gemeente en/of zorgkantoor en opgenomen in het budgetplan en/of de zorgovereenkomst. (vrijgesteld van BTW). De facturen voldoen aan de eisen die de SVB stelt. 

Therapie: uurtarief is 90 euro per uur (vrijgesteld van BTW) Facturatie geschiedt achteraf. De facturen voldoen aan de eisen die de zorgverzekeraar stelt. 

8. Kwalitieitswaarborging 

De therapeut handelt conform de WGBO (Wet op de Geneeskundige Behandelovereenkomst de Wkkgz (Wet kwaliteit, klachten en geschillenzorg) en WTZA (Wet toetreding zorgaanbieders), voor zover van toepassing als solistisch werkend hulpverlener. Ik ben als solistisch hulpverlener vrijgesteld van de jaarverantwoording zorg (CIBG). Ik volg de gouvernance code zorg 2022 voor zover logisch van toepassing op een eenmanszaak/zelfstandig zorgaanbieder. Voor begeleiding geld dat ik voldoe aan de eisen gesteld door de Toegang (gemeenten). Voor therapie geld dat ik voldoe aan de gestelde kwaliteitseisen gesteld door de beroepsvereniging.
Ik heb een beroepsaansprakelijkheidsverzekering en een VOG-verklaring. 

Ik doe aan systemische kwaliteitsbewaking door middel van een kwaliteitsmanagementsysteem. Het kwaliteitsmanagementsysteem is van toepassing op: ambulante zorg op basis van WMO en WLZ en psychosociale therapie welke valt onder alternatieve geneeswijzen. Daarbij is het kwaliteitsmanagementsysteem opgezet conform 
'Zelfstandigen Zonder Personeel in de zorg', versie 2021, de 'Handreiking Wkkgz voor ZZP-ers'  en de beroepsnormen NFG en sociaal werker. 

Naast het kwaliteitsmanagementsyteem heb ik kwaliteitsborging via mijn beroepsvereniging NFG (betreft psychosociale begeleiding) en beroepsregister Registerplein (betreft begeleiding). Door registratie zorg ik dat ik bewust bezig ben met professionaliteit en kan ik aantonen dat ik voldoe aan bepaalde criteria voor kwalitatieve hulpverlening. 

Kwaliteitswaarborging houdt kort in dat ik doe aan bijscholing, intervisie en rapportage. Voor begeleiding werk ik met een begeleidingsplan/zorgplan en voor therapie werk ik met een behandelovereenkomst. Ik houd een online zorgdossier bij met de gegevens van cliënten inclusief de overeenkomsten, vervangingsregeling en zorgplan. Ik evalueer regelmatig, hetzij mondeling, hetzij schriftelijk via een evaluatieformulier. Ik maak jaarlijks een SWOT-analyse, stakeholdersanalyse en KPI’s en evalueer deze. Er is een waarnemingsovereenkomst en indien van toepassing wordt er gewerkt met een vervangingsovereenkomst, dit alles om de continuïteit van de hulpverlening te waarborgen.



9. Methodisch handelen

Psychosociale therapie gaat over het psychische en het sociale in de mens. Kortweg hoe je met jezelf en met anderen omgaat in het hier en nu. Het is vergelijkbaar met begeleiding van een psycholoog maar dan kortdurend en meer oplossingsgericht. Therapeutische technieken die worden ingezet zijn: onderdelen van cognitieve gedagstherapie, oefeningen uit oplossingsgerichte therapie en positieve psychologie, (delen van) methoden zoals het kwaliteitenspel, vat van zelfwaardering, eft-oefeningen, inzichtgevende gesprekken, binnenwereld-buitenwereld methode. 

In de individuele begeleiding worden gedachten en emoties bespreekbaar gemaakt, op deze manier heeft de client een extra aanspreekpunt waardoor er minder ontregelingen zullen zijn. Er wordt gewerkt met emotie-regulatietechnieken, mentaliseren en reflecteren (CGT en EFT). Er kan een signaleringsplan en/of stoplichtmethode worden ingezet waar nodig. Verder wordt er gewerkt met ‘methodisch werken aan verbindig bij psychische problematiek, onderdelen van  ‘het vat van zelfwaardering’ en positieve psychologie. 
Daarnaast : belangrijke activiteiten voorbespreken/voorbereiden en evalueren. Ook kan er gekeken worden naar een goede weekstructuur/dagstructuur doormiddel van schema en/of agenda. Acties uitzetten die het zelfstandig wonen verbeteren en evalueren deze en maken afspraken over goede balans in in- en ontspanning, eventueel door middel van een schema. Hulp in de communicatie hetzij met de omgeving, hetzij met instanties. 

10. Klachten- en geschillenregeling. 

Mijn cliënten kunnen met klachten en geschillen over mij of mijn begeleiding terecht bij mijzelf of als wij er niet uitkomen bij Klachtportaal Zorg. Voor therapie houd ik me aan het klachtenreglement van de NFG. Op mijn website staat een link naar de klachtenregelingen. 

11. Regeling bij vakantie en calamiteiten 

10a. Cliënten kunnen (in overleg en waar nodig) tijdens vakantie/ziekte terecht bij een collega begeleider/therapeut. Contactpersoon Ilona Bartels 06-48333372.

10b. In geval van plotseling overlijden of andere calamiteiten komen de regelingen in de waarnemingsovereenkomst van kracht. Contactpersoon: Caroline Rijnen 06-51682325.


12. Wachttijd voor begeleiding. 

In de praktijk is er geen wachtlijst voor therapie en kunnen cliënten binnen 1 a 2 weken terecht. Voor begeleiding geld soms een aannamestop aangezien dit langdurige begeleiding is. 




13. Aanmelding 

Aanmelding verloopt via de telefoon of via mail. Eye See You belt de client voor een korte screening en om een afspraak te maken voor (een vrijblijvende) kennismaking. Naar aanleiding van de kennismaking worden sessies voor de therapie ingepland. De therapeut zal bij lichamelijke klachten altijd (eerst) doorverwijzen naar een medicus. De therapeut verwijst door naar een psycholoog, psychiater, collega-therapeut als zij denkt dat therapie niet toereikend/gepast of ge-eigend is. Bij begeleiding wordt er na het klik-moment tussen client en hulpverlener contact opgenomen met de gemeente in verband met (de aanvraag van) PGB. 

14. Diagnostiek en/of doorverwijzing

Eye See You stelt geen diagnoses. Voor psychologisch onderzoek wordt doorverwezen naar een GZ-psycholoog en/of GZ-instelling zoals Praktijk Filius, Bureau T3, GGZ Breburg, Pontifix Psychologie, Lindehuys Psychotherapie, Psychotherapie Oisterwijk, Huijs GGZ, Reinier van Arkel, De Viersprong enz. 
Doorverwijzing naar grotere organisaties geschiedt op het moment dat Eye See You denkt dat begeleiding en/of psychosociale therapie niet toereikend genoeg is en/of niet genoeg borging geeft en/of meer specialisatie nodig is. Doorverwijzing kan naar RIBW, autisme/adhd centrum, begeleid zelfstandig wonen organisaties, ggz-instellingen. 

15. Therapie/begeleiding

Eye See You stelt een behandelovereenkomst op waarin doelen worden geformuleerd met doelen voor de therapie, de doelen worden in de laatste sessie geëvalueerd mondeling. Ook kan gebruik worden gemaakt van een evaluatieformulier. Er wordt geen informatie uitgewisseld met de huisarts aangezien de therapie kortdurend is en niet verplicht is. 

Eye See You stelt een zorgplan/begeleidingsplan op voor de individuele begeleiding op basis van PGB, deze wordt met de client om de zes maanden geëvalueerd, met de gemeente worden de doelen jaarlijks geëvalueerd. Hiervoor wordt evaluatieformat gebruikt. In het zorgplan staan ook afspraken betreft vervanging en bereikbaarheid. 
Eye See You houdt zich aan de zorgbeschrijving die is goedgekeurd door het zorgkantoor wanneer het om begeleiding uit een PGB/ WLZ gaat. 

16. Gegevens en meldcodes

Eye See You verplicht zich tot geheimhouding (beroepsgeheim) van alle vertrouwelijke informatie (schriftelijk en mondeling) met betrekking tot de cliënt, tenzij een wettelijke plicht tot bekendmaking geldt. Voor wat betreft contacten/overleg met derden en/of hulpverlenende organisaties/instanties zal de therapeut eerst toestemming vragen aan de cliënt. De client heeft recht op inzage van het dossier. De cliënt is verplicht informatie die redelijkerwijs relevant is voor (een goed slagen van de) therapie of begeleiding te verstrekken. 

Eye See You houdt zich aan de meldcode mishandeling en huiselijk geweld en aan de meldcode suicidaliteit en aan de meldcode calamiteiten en incidenten. 

17. Verklaring 

Ik verklaar hierbij dat ik me houd aan de wettelijke kaders van mijn beroepsuitoefening, handel conform het kwaliteitsstatuut en dat ik dit kwaliteitsstatuut naar waarheid heb ingevuld. 

